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¿Qué tanto cree usted que la
entrega de computadoras y

tablets ha ayudado a mejorar la
educación en las escuelas

públicas: mucho, algo, poco o
nada?

En este cuarto año de Gobierno,
¿qué tanto cree usted que el
Hospital El Salvador está

ayudando a mejorar la calidad
del servicio de salud pública en el
país: mucho, algo, poco o nada?
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Calificación ciudadana otorgada al Gobierno del presidente
Nayib Bukele (2019-2023)

Evaluación ciudadana del
cuarto año de Gobierno del
presidenteNayib Bukele
Valoraciones sobre la gestión gubernamental
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¿Qué tanto cree usted que el Plan
Control Territorial ha recuperado
los territorios controlados por las
pandillas: mucho, algo, poco o

nada?

¿Qué tanto cree usted que el
régimen de excepción ha
ayudado a controlar la

delincuencia en el país: mucho,
algo, poco o nada?

El Instituto Universitario de Opinión Pública (Iudop) de la
UCA realizó la Encuesta de evaluación del cuarto año de
gestión del Gobierno del presidente Nayib Bukele. Este
sondeo permite conocer las valoraciones ciudadanas
sobre la actual administración, la economía, la seguridad
y la evaluación del trabajo de las principales carteras
ministeriales, entre otros temas.

La encuesta fue realizada en el periodo entre el 13 y el 27
de mayo de 2023. Este estudio cuenta con una muestra
representativa del total de la población adulta que reside
en el país. Esta muestra nacional está conformada por
1,272 entrevistas válidas y tiene un margen de error de
más o menos 2.75% y un 95% de nivel de confianza. El
levantamiento de la información para este estudio fue
realizado de forma presencial, con visita directa a la
residencia de las y los salvadoreños que accedieron a
participar en el sondeo.
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Plan básico
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Primaria
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33.3%
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Sexo 55.5% 44.5%
Mujer Hombre

Edad

22.7%
De 18 a
25 años

30.6%
De 26 a
40 años

22.4%
De 41 a
55 años

24.3%
De 56 a
más años
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7.8% 13.4%
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En este cuarto año de Gobierno, ¿qué tanto cree usted
que el Gobierno del presidente Nayib Bukele ha logrado

controlar el alza de precios de los productos de la
canasta básica (como el frijol, el maíz, el azúcar, la leche

o los huevos): mucho, algo, poco o nada?

Principal logro del Gobierno del presidente Nayib
Bukele en este cuarto año de gestión

El combate a la
delincuencia/seguridad 59% 56.5%

12.7% 7.2%

4.2% 5.8%

2.8% 5%

2.5% 2.8%

2.3% 2.5%

11.8% 13%

Ninguno

Ninguno El arresto de personas inocentes/el
régimen de excepción

Las mejoras en la infraestructura
vial/obras públicas

El deterioro de la economía
familiar de los salvadoreños

El régimen de excepción para
combatir a las pandillas El alto costo de la vida

La baja de los homicidios Invertir dinero público en el
bitcoin

El Plan Control Territorial La falta de empleo/
oportunidades

Otros

No sabe, no responde No sabe, no responde4.6% 7.2%

Otros

Principal fracaso del Gobierno del presidente
Nayib Bukele en este cuarto año de gestión

En el año 2021, la Asamblea Legislativa aprobó la creación de la Dirección General de Obras
Municipales (DOM). ¿Cómo evalúa el trabajo que ha hecho la Dirección de Obras Municipales

(DOM) hasta el momento: muy bueno, bueno, malo o muy malo?

En este cuarto año de Gobierno, ¿qué tanto
cree usted que el bitcoin ha ayudado a
mejorar su situación económica familiar:

mucho, algo, poco o nada?

Muy bueno Regular Muy maloBueno Malo No sabe, no conoce lo
qué es la DOM

Mucho MuchoPoco PocoNada NadaAlgo Algo
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